
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, do município, CARUARU, Estado PE, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSE AMAURY DE ARAUJO representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

DÉBORA CRISTINA DA SILVA LIMA - SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
ISMAEL DE LIMA ARAUJO - PREFEITURA MUNICIPAL - 
JOSE VICENTE SABINO DA SILVA - CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
JULIANA RODRIGUES BEZERRA  - CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
MARIA JOSE DE CARVALHO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS 
MELQUIZEDEQUE TORRES MUNIZ - SEC DE EDUCAÇÃO ESPORTES JUVENTUDE CIÊNCIA ETECNOLOGIA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CARUARU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 UM NOVO MENBRO PARA A COMISSÃO, E OS SERVIDORES CENSITÁRIOS, ACR - JOAO PAULO, ACMs - JOELMIR,VALENTINA E DANIEL. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI APRESENTADO, EXPLICADO E DISTRBUÍDO A TODOS OS PRESENTES.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
 FOI APRESENTADO O MME, EXPLICANDO DETALHES, PRINCIPALMENTE OS DE LIMITES INTERMUNICIPAIS.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
  QUANDO DA APRESENTAÇÃO DETALHADA, O SENHOR MEMBRO MELQUISEDEQUE, REPRESENTANDO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, VENDO
A SIMBOLOGIA DE UMA ESCOLA ADMINISTRADA POR CARUARU,
 E QUE ESTA REPRESENTADA DENTRO DO MUNICÍPIO DE RIACHO DAS ALMAS, SOLICITOU ENTÃO A POSIÇÃO CORRETA.EXPLICAMOS QUE,
COMO O LIMITE NÃO TEM UMA IDENTIFICAÇÃO DEFINIDA, POR SER LIMITE SEM SEGUIR ACIDENTE GEOGRÁFICO VISÍVEL E SIM RETAS
IMAGINÁRIAS, FICAMOS DE DEFINIR  ATRAVÉS DE GPS/COORDENADAS, INFORMA-LO DEPOIS O CORRETO.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
DIANTE DE UM LIMITE INTERMUNICIPAL,  SECCIONADO POR UMA RETA QUILOMÉTRICA, ENTRE  DOIS PONTOS DE CUMES DE SERRAS,ENTRE
OS MUNICÍPIOS DE CARUARU E SÃO CAETANO,EXISTE UM AGLOMERADO RURAL  DIVIDIDO ENTRE ESTES DOIS MUNICÍPIOS,SITUAÇÃO ESTA,
DE CONHECIMENTO DA BT, FICAMOS DE DEFINIR ESTA SITUAÇÃO, PARA NÃO PREJUDICAR A COLETA DE AMBOS.ESTE PEDIDO DE DEFINIÇÃO
FOI DO MEMBRO, MARIA JOSE DE CARVALHO - REPRESENTANTE DO SINDICATO RURAL

Solução adotada:
  

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
DIVULGAÇÃO ATRAVÉS DE, TELEVISÃO, RÁDIO E CARTAZES.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FOI EXPLICADO A TODOS ,TUDO RELATIVO AOS TRABALHOS QUE A PRE COLETA, IRÁ REALIZAR, INCLUZIVO OS ENTORNOS.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A- FOI LEVANTADO PELO MEMBRO DO SINDICATO RUAL DOS TRABALHADORES, QUANTO A QUESTÃO DE CONSIENTIZAR OS MORADORES DA
LOCALIDADE DE CANAA, LOCALIDADE LIMÍTROFE COM TORITAMA,
PARA QUE TODOS VOTEM NO MUNICÍPIO DE CARUARU.FIZEMOS VER  QUE ESTA SITUAÇÃO FOGE DOS TRABALHOS DO IBGE.B- O ASSUNTO
QUE ORA ESTA SENDO DECIDIDO PELOS SENHORES GESTORES MUNICÍPAIS DE CARUARU E RIACHO DAS ALMAS,REFERENTE A QUESTÃO DE
LIMITES INTERMUNICIPAIS, FIZEMOS VER QUE, QUANDO TENHA-SE UMA SOLUÇÃO, A POPULAÇÃO REQUERIDA EM DIREITO, O IBGE TEM
RECURSOS PARA RETIRAR E COLOCAR A REFERIDA POPULAÇÃO NO MUNICÍPIO DE DIREITO.FOI PERGUNTADO COMO SERIA A
COLETA.RESPONDEMOS QUE O IBGE SGUE A LEI, E QUE, O REQUERIDO POR RIACHO DAS ALMAS, É PERTENCENTE A CARUARU, APENAS,
RIACHO DAS ALMAS ADMINISTRAVA ERRADAMENTE HÁ ANOS.
 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
ACM- VALENTINALEONOVA SILVA SOARES
ACM- JOELMIR DA DILVA SANTOS
ACM- DANIEL ANGELO ALMEIDA DOS SANTOS
ACS-GLÍCIA PINTO
ACR-JOAO PAULO GOMES VASCONCELOS
AP -RICARDO LEITE

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


